
 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TEMA 8. PERISTIWA ALAM 

SUBTEMA 3. PENGHUJAN 

PEMBELAJARAN 1 

 

 

 

 

 

DISUSUN OLEH 

 

NAMA   : SITI BADRIYAH 

KELAS / SMT  : 1/2 

SEKOLAH   : SDIT CAHAYA UMMAT 

 

 

 

 



 
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah   : SDIT Cahaya Ummat  Subtema     : 3. Musim Penghujan 

Kelas/Semester  : I / 2    Pembelajaran  : 1 

Tema   : 8. Peristiwa Alam           Mupel   :  PPKN  (3.2 ; 4.2)                                                                                                                                                                                                                    

                                                                                                                SBdP    (3.1 : 4.1) 

 

A. Tujuan Pembelajaran : 

1. Melalui kegiatan mengamati dan berdiskusi, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri musim 

hujan. 

2. Melalui kegiatan membaca , siswa dapat menyebutkan aturan makan. 

3. Melalui kegiatan  praktik ,  siswa dapat membuat karya ekspresi. 

 

B. Langkah – langkah pembelajaran 

Kegiatan Uraian Alokasi 

waktu 

Pendahu

luan 

• Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan membaca 

do’a,dan menanyakan kabar serta kehadiran siswa.  

• Guru menyampaikan kepada siswa  untuk selalu menjaga kebersihan dan 

selalu mematuhi protokol kesehatan agar terhindar dari virus Covid-19.  

• Mengaitkan materi yang akan diajarkan dengan materi pembelajaran 

sebelumnya, dikaitkan dengan pengalaman peserta didik  

 2 

Menit 

Inti 1. Guru menjelaskan ciri musim hujan  melalui lagu dan media video 

2. Siswa dibagi menjadi 5 kelompok   untuk mengerjakan lembar kerja 

(Guru melakukan penilaian sikap) 

3. Masing-masing kelompok mempresentasikan hasil diskusinya. 

4. Guru memberikan penguatan dan simpulan hasil diskusi 

5. Siswa membaca tentang aturan makan dengan bimbingan guru.  

6. Dengan bimbingan guru siswa menyebutkan contoh-contoh aturan makan di 
rumah. 

7. Guru membimbing siswa membuat karya ekspresi kincir angin 

6 Menit 

 

 

Penutup 

• Siswa mampu mengemukakan hasil belajar hari ini  

• Guru memberikan penguatan,kesimpulan dan penilaian hasil belajar. 

Siswa mengerjakan LKS tentang aturan makan (Penilaian Pengetahuan) dan 

membuat karya ekspresi kincir angin (Penilaian Keterampilan) 

•  Memajang hasil karya siswa di papan pajang 

• Salam dan Do’a penutup dipimpin oleh salah satu siswa. 

2 Menit 

 

 

C. Penilaian (Assesment) 

     Penilaian Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung. (Instruman : jurnal sikap) 

     Penilaian Pengetahuan : Tes  Tertulis. (Instrumen : Soal tertulis) 

     Penilaian Keterampilan : Produk.(Instrumen : Tugas Praktek) 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SDIT Cahaya Ummat 

 

 

SITI BADRIYAH, S.KM 

 NIP.- 

         Bergas, 06 November 2021 

Guru Kelas I 

 

 

                  SITI BADRIYAH, S.KM 

                  NIP. – 

   



 
 

Lampiran 1.Bahan Ajar 

CIRI-CIRI MUSIM HUJAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Lampiran 2.Bahan Ajar 

ATURAN MAKAN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Lampiran 3, Bahan Ajar 

 

KARYA EKSPRESI KINCIR ANGIN 

 

 

Cara Membuat 

1.Alat dan Bahan 

• Kertas berwarna ukuran 15 cm x 15 cm 

• Gunting 

• Pensil 

• Penggaris 

• Paku payung atau jarum pentul 

• Batang Kayu Kecil Panjang 25 cm 

2. Langkah Pembuatan 

a. Pada kertas berwarna, gambarlah dua garis menyilang menggunakan pensil 

b. Buatlah lubang kecil pada bagian tengah dari pertemuan kedua garis silang 

tersebut 

c. Gunting kertas menurut garis silang yang telah dibuat 

d. Tekuk bagian yang telah digunting ke arah titik tengah 

e. Tusuklah paku payungdi bagian tengahnya hingga mengenai batang kayu 

f. Hias agar lebih indah 

  

 

 

 

 

 



 
 

Lampiran 4. Penilaian Sikap 

 

LEMBAR  KERJA  KELOMPOK (1) 

  

Tema    : 8. Peristiwa Alam                                      

Subtema  : 3. Penghujan 

Pembelajaran   :1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nama Anggota : 

1…………………….. 

2…………………….. 

3……………………. 

4…………………….. 

5……………………. 

 

 

 

A. CIRI MUSIM HUJAN 

 

1. ……………………………………………………………… 

 

2. .  ……………………………………………………………….. 

 

 

3. ………………………………………………………………… 

 

4.  ………………………………………………………………… 

NAMA KELOMPOK : 

…………………………………….. 



 
 

LEMBAR  KERJA  KELOMPOK (2) 

  

Tema    : 8. Peristiwa Alam                                      

Subtema  : 3. Penghujan 

Pembelajaran   :1 

 

B. Menjodohkan gambara dan namanya 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAMA KELOMPOK : 

…………………………………….. 



 
 

LEMBAR  KERJA  SISWA  (1) 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Subtema  : 3.Musim Penghujan 

Pembelajaran   :1 

Muatan Pelajaran   : PPKN (3.2 :4.2) 
 

 

 

“ ATURAN MAKAN” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nama :………..……….. 

Kelas :……………………… 

No.absen :………………………. 



 
 

Lembar Observasi Penilaian Sikap 

 

LEMBAR  KERJA  KELOMPOK 

  

Tema    : 8. Peristiwa Alam                                      

Subtema  : 3. Penghujan 

Pembelajaran  :1 

 

No Nama Siswa Keaktifan Kejujuran Kerjasama Jumlah Nilai Akhir 

1       

2       

3       

4       

5       

       

       

       

       

       

       

 

 
              

Bergas, 06 November 2021 
Guru Kelas I 
 
 
(SITI BADRIYAH, S.KM) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

KUNCI JAWABAN 

JENIS PENILAIAN  : PENGETAHUAN 

 

LEMBAR  KERJA  SISWA   

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Subtema  : 3.Musim Penghujan 

Pembelajaran   :1 

Muatan Pelajaran   : PPKN (3.2 :4.1) 
 

 

 

      V 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yang dicentang gambar :2,3,6, 

 

 

 

 

 

PEDOMAN PENILAIAN  

Nama :………..……….. 

Kelas :……………………… 

No.absen :………………………. 

PEDOMAN PENILAIAN  

 

Jml benar          x 100   
       6 

 



 
 

KUNCI JAWABAN 

Tema    : 8. Peristiwa Alam 

Subtema  : 3.Musim Penghujan 

Pembelajaran   :1 

Muatan Pelajaran   : SBDP (3.1 :4.1) 
 

• Jenis Penilaian : Ketrampilan Kinerja Produk 

• Membuat Karya Ekspresi Kincir Angin 

• Pedoman Penilaian 

Aspek Yang 

dinilai 

skor 

4 3 2 1 

Hasil Karya Siswa dapat 

membuat kincir 

angin tanpa 

bantuan guru 

Siswa dapat 

membuat kincir 

angin dengan 

sedikit bantuan 

guru 

Siswa dapat 

membuat kincir 

angin tetapi 

masih dibimbing 

langsung oleh 

guru 

Siswa belum  

dapat 

membuat 

kincir angin  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


